



مهمانان نخست

امید، نخستین مشتری صیحه‌ها است که برای ۳ ساعت استراحت و کار با لب تاپش اتاقکی را اجاره می‌کند. کمی بعد مشتریانی دیگر برای باقی اتاقک‌ها از راه می‌رسند. برخی‌شان مانند پروین که دانشجوی مهمان در یکی از دانشگاه‌های دولتی تهران است تجربه اقامت در هتل کپسولی را از پیش دارند و برخی دیگر نیز به واسطه تبلیغات فضای مجازی با سازوکار این هتل‌ها جمع و جور آشنا هستند. پروین این‌بار هم با پسر خردسالش از شیراز آمده است. یوسف او را می‌شناسد: «به موقع رسیدید؛ اتاقک همیشگی‌تان اجاره گرفته است.»

تماشای گزارش

خرده‌خاطراتی از هتل‌های غلاف‌دار



علاوه بر ۱۳ اتاقک هتل کپسولی که در طبقه همکف سالن عمومی ترمینال شماره ۴ فرودگاه مهرآباد پیوسته بر و خالی از مشتری می‌شوند، ۱۸ اتاقک دیگر در طبقه بالای آن، بد برای مشتریان بیشتر است. از توضیحات محمدرضا، مسئول پذیرش اتاقک‌های هتل کپسولی طبقه فوقانی، اینطور برمی‌آید: «عموما مسافرانی که می‌خواهند بیشتر از یک روز در هتل کپسولی اقامت داشته باشند، اتاقک‌های طبقه بالا را به دلیل خلوت بودن محیط پیرامونی‌شان انتخاب می‌کنند». بهار، دیگر مشتری کپسولی هتل کپسولی می‌گوید: «مشتریان اینجا معمولاً استادان دانشگاه و متخصصان حوزه‌های گوناگون هستند که برای مسافرتی یا پرکاری و ورتشاپ دعوت می‌شوند.» اینان در واقع عمای امکانات ضروری و مجلل هتل‌های معمولی و لوکس را به نفعی اقامت ارزان و آسان در هتل‌های کپسولی می‌بخشند. بهار و محمدرضا ساعت‌های زیادی از روز سرشان شلوغ است با به کار اجاره و تمدید هستند و نقی و خرابی امکانات محدود داخل اتاقک‌ها از برده، سیستم تهویه، نور و روشنایی تا کلبه و پرزهای برق را به خواست مشتریانی و مهمانان رفیع و بیگبری می‌کنند. گاهی هم سعی در باز رساندن وسایل جامانده مسافران در هتل‌های کپسولی مانند کیف، تلفن همراه، کتاب، دارو و سایر لوازم شخصی دارند. محمدرضا با حوصله بیشتر، میدان را دست می‌گیرد. در چنین مواقعی رانکارها شایع‌ترین مراجعه‌کنندگان اتاقک‌های هتل کپسولی در ترمینال شماره ۴ فرودگاه (اتاقک‌ها با اتاقک‌های هتل کپسولی در ترمینال شماره یک (اتاقک) مؤثر واقع می‌شود.

استراحت در انفرادی مدرن

درباره اجاره ساعتی و روزانه هتل‌های کپسولی

زندگی
روزنامه نگار
سحر جعفریان

عنوان هتل را بد یاد می‌کنند، اما نه در مرتبه هتل‌های لوکس و چندین و چند ستاره و نه حتی در رده هتل‌های معمولی جای دارند. از سویی دیگر با آنکه بکر و مدرن هستند، ولی خدماتی مانند پل‌ن (باربر)، پل‌لاندری (خشکشویی) یا حتی ساده‌ترین و رایج‌ترین آنها مثل پذیرایی و روم سرویس را ارائه نمی‌دهند. جالب اینکه موقعیت جغرافیایی این هتل‌ها که اغلب با نام «هتل‌های کپسولی»

شهرت یافته‌اند، محصور در شور و شلوغی سالن‌های عمومی ترمینال‌های فرودگاهی (میانگین شدت صدا در این سالن‌ها به بیش از ۱۰۰ دسی‌بل می‌رسد) است. اقامت‌گزینی در آنها نیز متفاوت از سایر هتل‌هاست؛ موقت و محدود تا یک تا چند ساعت یا روز. هر یک ساعت از فراغت یافتن در میان‌شان به قدر و قیمت ۷۰ هزار تومان برای مشتریانی آب می‌خورند؛ مشتریانی که بسیاری‌شان مسافران زودتر از ساعت پرواز به فرودگاه رسیده یا معطل تأخیر در زمان پرواز هواپیما هستند. معدودی‌شان نیز از میان افراد استقبال

علاوه بر ۱۳ اتاقک هتل کپسولی که در طبقه همکف سالن عمومی ترمینال شماره ۴ فرودگاه مهرآباد پیوسته بر و خالی از مشتری می‌شوند، ۱۸ اتاقک دیگر در طبقه بالای آن، پذیرایی مشتریان بیشتر است.



و بدرقه‌کننده‌اند که ترجیح می‌دهند به جای نشستن بر نیمکت‌های سخت سالن‌های فرودگاهی، در خلوت کوچک هتل‌های کپسولی ساعت بگذرانند. خسته و خواب‌آلود بودن هم وجه اشتراک‌شان است که سبب می‌شود کنج دنج هتل‌های انفرادی را برای ساعتی چرت قیلوله و نفس چاق کردن غنیمت شمارند. نخستین اتاقک‌های هتل کپسولی از حدود یک سال پیش ابتدا در ترمینال‌های یک، ۲ و ۴ فرودگاه مهرآباد (۲۳ هتل) و بعد فرودگاه‌های امام خمینی تهران و شیراز فعال شدند.



هتلی دنج در جایی نادنج!

با دقت به دنبال نشانه‌های خستگی و خواب‌آلودگی در ظاهر مسافران و افراد گذران است؛ نشانه‌هایی که حالا بعد از حدود یک سال اشتغال یوسف در این شغل به خوبی از بر است؛ یکی چشم‌انداز فرط خستگی یا کم‌خوابی فرمز می‌شود، دیگری کسان کشان و افتاده راه می‌رود، برخی بی‌درسی دهان‌دره می‌کنند و از خمیازه‌های کش‌دار خمار می‌مانند، کافه و سوغاتی‌فروشی‌ها، افرادی در اتاقک‌ها در کنار میز و صندلی می‌نشینند یا نشانه‌ها در کسی پیدا کنند، بی‌درنگ نزدیک می‌شوند. «اگر به کمی خواب و استراحت برای سرحال شدن یا رسیدن موعد قرار و پروازتان نیاز دارید، پیشنهاد می‌کنم مهمان ما در هتل کپسولی شوید؛ هر یک ساعت اجاره اتاق‌های هتل ۷۰ هزار تومان است.» بعد، اگر متوجه میل و کنج‌گاری مشتری شود، ادامه می‌دهد: «تشریف بیاورید از نزدیک داخل اتاق‌های هتل را ببینید، به خدا نزدیک داخل اتاق‌های هتل را ببینید، به خدا



باربر، بسته‌بند، امانت‌بار و بالاخره هتل کپسولی!

تابلوی اطلاعات پرواز‌های ورودی و خروجی ترمینال شماره ۴ فرودگاه مهرآباد هر چند دقیقه یک‌بار به‌روزسانی می‌شود. بعضی مسافران، نزدیک می‌شوند تا نشانی از ساعت‌های پرواز خود را در صفحه تابلو پیدا کنند و بعضی دیگر، بی‌حوصله و تا نامعلوم منتظر، روی صندلی‌های فلزی و چندنفره به حالتی عاصق‌توده می‌نشینند و اطراف را می‌پایند. کسانی با دسته یا سبدهای گل به استقبال عزیزانشان آمده‌اند و دیگری نیز با چشمانی نم‌گرفته به بدرقه خوششان‌شان مشغولند. تعدادی، تک و طاق و شماری هم جفت و زوج در خیال یا گفت و گو درباره گیت‌های خلوت، تیکت‌های بی‌خطر، هزینه‌های فریت‌بار (باز اضافه)، چاله‌های هوایی و کلاس‌های پروازی هستند. این میان، باربران، چمدان‌های بزرگ و کوچک را بر چرخ‌های حمل فرودگاهی تلتار کرده و به هر سوی که مسافران می‌کشاندشان،



مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۳۰۷۰۵۰۰۸

پژوهشکده هواخورشید دانشگاه فردوسی مشهد در نظر دارد جهت تامین آهن آلات شامل پروفیل، نبشی، ورق و میلگرد از میان تامین‌کنندگان واجد شرایط اعلام قیمت نماید.

جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه و مشخصات عمومی با شماره های ۰۵۱۳۸۰۴۴۹۹ و ۰۹۱۵۴۱۸۲۵۸ تماس حاصل نمایید. لازم به ذکر است مدت ارسال قیمت پیشنهادی حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۵ می‌باشد.

کودکان از بازی آموزد

از خط‌کشی عابر پیاده عبور کنیم

آگهی تشکیل مجمع عمومی شرکت ریسندگی حاج عبدالر سول رحیم زاده و شرکاء

به شماره ثبت ۲۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۱۳۹۰۱ سهامی نسبی در حال انحلال

جلسه مجمع عمومی عادی در ساعت ۹:۳۰ صبح چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۷/۲۵ در محل دفتر شرکت واقع در **اصفهان - بلوار آتشگاه - روبروی شورای حل اختلاف - نیش کوچه شهید جعفری - ساختمان بهار - طبقه چهارم - واحد ۹** تشکیل می‌گردد. از کلیه سهامداران محترم دعوت بعمل می‌آورد در جلسه فوق حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

- ۱- ارائه شرح اقدامات انجام شده توسط مدیر تصفیه از زمان برگزاری جلسات مجامع گذشته تا کنون
- ۲- بررسی مشکلات و مسائل موجود دوره تصفیه
- ۳- تصمیم گیری نسبت به کلیه مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی و مدیر تصفیه می‌باشد.

نجمه اصلانی - مدیر تصفیه

آگهی مناقصه عمومی شماره ۱۴۰۳۰۷۰۵۰۰۰۰۳۶ سال ۱۴۰۳ (دو مرحله‌ای)

شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه در نظر دارد نسبت به خرید ۱۰۰۰ جفت کفش (ایمنی سر پنجه فولادی) (۳۳۰ جفت کفش چرمی) و ۵۰۰ جفت کفش (عایق سر پنجه کامپوزیتی) خود از طریق مناقصه عمومی از طریق تولیدکنندگان معتبر داخلی اقدام نماید. لذا واجدین شرایط می‌توانند نسبت به رویت آگهی سیستمی از طریق سایت <http://bus.tehran.ir> اقدام نموده و به منظور شفاف سازی معاملات جهت تعریف امضای دیجیتال از طریق سایت www.gica.ir و انجام الکترونیکی آن ضروری است شرکت کنندگان نسبت به تهیه توکن (token) جهت دریافت و بازگذاری اسناد و مدارک مربوطه از طریق سایت <http://business.tehran.ir> (تالار معاملات شهرداری تهران) و <http://setadiran.ir> (سامانه تدارکات الکترونیکی دولت) به شماره فراخوان ۲۳۳۰۵۵۰۵۰۰۰۳۶ اقدام نمایند.

شایان ذکر است مهلت دریافت اسناد از تاریخ چاپ آگهی تا ساعت ۱۹:۰۰ مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۰ بوده و مدارک دریافتی پس از تکمیل می‌بایست حداکثر تا ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۸ یا امضای دیجیتال در سایت مذکور بازگذاری و پیشنهادهای بازگذاری شده ساعت ۱۴:۰۰ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۹ بازگشتانی و قرارت می‌گردد. همچنین به منظور کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۷۷۱۸۱۵۳۳ تماس حاصل نمایند.

میزان سپرده شرکت در مناقصه مبلغ ۰۰۰/۷۵۰/۲۰۰ ریال (دو میلیارد و دو بیست و هشت میلیون و پنجاه هزار ریال) خواهد بود که در قالب واریز نقدی به حساب شماره ۷۰۵۳۴۹۴۱ بانک شهر شعبه هنگام کد ۲۰۹۱ چک تضمینی یا ضمانت نامه بانکی معتبر قابل تمدید می‌باشد و اصل ضمانت نامه بصورت لاک و مهر شده حداکثر تا ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۲۸ تحویل اداره کل حراست به آدرس تهران میدان رسالت خیابان هنگام ساختمان مرکزی شرکت واحد طبقه دوم اطاق شماره یک می‌گردد.

بدیهی است مسئولیت هرگونه پیامدهای احتمالی در خصوص عدم آشنایی و نداشتن توان فنی بر عهده شرکت کننده می‌باشد.

تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند، در هنگام تحویل پاکت "الف" نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی و کد ملی و تاریخ تولد برای اشخاص حقیقی اقدام نمایند.

رابطه عمومی و امور بین الملل شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه

آگهی مزایده عمومی شماره ۱۴۰۳/۳

گروه بهمن در نظر دارد دو دستگاه پانچ پلاسما :

- ۱- TRUMATIC PLASMAPRESS 300PW
- ۲- HYPERTHERM HT400E PLASMA ARC CUTTING SYSTEM

مربوط به شرکت شاسی ساز را از طریق مزایده عمومی عرضه نماید.

متقاضیان محترم می‌توانند جهت دریافت فرم شرایط مزایده، از تاریخ چاپ آگهی به مدت یک هفته از ساعت ۸ الی ۱۵ به آدرس: قزوین - شهر صنعتی البرز - کوچه حکمت ۱۰ شرکت شاسی ساز واحد اقلام مزاد مراجعه و با تلفن ۰۲۱۴۸۰۹۷۴۲۲۲ هم‌هنگی کنند. پاکت‌های مزایده ۷ روز پس از درج آخرین آگهی مزایده در محل شرکت بهمن موتور بازگشایی می‌شود.

- پرداخت هزینه نشر آگهی و کارشناسی بر عهده برنده مزایده (خریدار) است.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادات بطور تفکیکی و کلی و به هر عنوان مختار است.

گروه بهمن

فراخوان مناقصه عمومی

مناقصه تعمیرات و راه اندازی دیزل ژنراتورهای پست های برق جهت شرکت نمایشگاه های بین المللی شهر آفتاب

شرکت نمایشگاه های بین المللی شهر آفتاب در نظر دارد تعمیرات و راه‌اندازی دیزل ژنراتورهای پست های برق نمایشگاه را به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان محترم دعوت به عمل می‌آید حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۵ ساعت ۱۶ نسبت به دریافت اسناد و ارائه پیشنهادات به شرکت بهره برداری نمایشگاه های بین المللی شهر آفتاب اقدام نمایند.

الف) محل دریافت اسناد و ارائه پیشنهادات: تهران، بزرگراه خلیج فارس، جنب عوارضی تهران - قم، روبه روی حرم مطهر حضرت امام خمینی (ره)، مجموعه نمایشگاه های بین المللی شهر آفتاب، ساختمان اداری، دبیرخانه، تلفن تماس ۰۲۱-۹۶۰۶۷۳۰۳

ب) سپرده شرکت در مناقصه در صورت فیش واریز نقدی یا ضمانت نامه معتبر بانکی به مبلغ ۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بوده که می‌بایست در پاکت الف، به صورت در بسته، به همراه سایر مستندات ارائه شود.

همراه داشتن معرفی نامه معتبر متقاضی طبق اساسنامه شرکت، هنگام دریافت اسناد الزامیست.

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد، به منزله قبول شرایط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و مناقصه گذار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج شده و مناقصه گران باید مدارک را پس از اخذ با قید قبولی مهر و امضا نموده و در پاکت های لاک و مهر شده به دبیرخانه شرکت تحویل نمایند.

د) بازگشایی پاکت در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ ساعت ۱۰ صبح در محل شرکت می‌باشد.

* لازم به ذکر است برنده، موظف به پرداخت تمامی هزینه های برگزاری مناقصه می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای (نوبت دوم)

یک مؤسسه عمرانی در نظر دارد عملیات تامین ماشین‌آلات سنگین راهسازی یا راننده جهت بهکارگیری در پروژه آذر در حرم نما حرم قله کر مسار - سمنان - از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. بدین وسیله از کلیه پیمانکارانی که دارای سابقه مرتبط می‌باشند، دعوت بعمل می‌آید ضمن واریز مبلغ ۲.۰۰۰.۰۰۰ ریال جهت دریافت اسناد مناقصه در وجه بانک سپه به شماره شبای ۷۱۵۵۰۰۰۰۵۵۵۴۸۷۸۱۳۳۰۱۱ پنجم قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء (ص) - واحد اجرایی مؤسسه راه پایدار در ساعات اداری از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۵ روز به دست داشتن اصل فیش واریزی به آدرس مندرج در آگهی در مجموعه و نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

شرایط شرکت در مناقصه:

- ۱- ارائه اسناد مربوطه سابق فعالیت مرتبط با موضوع مناقصه
- ۲- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۷.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
- ۳- مناقصه‌گزار در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار می‌باشد.
- ۴- مناقصه‌گزار پس از دریافت اسناد مناقصه حداکثر تا پایان وقت اداری روز **دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶** اسناد مربوطه را در پاکت لاک و مهر شده به نشانی مناقصه‌گزار تحویل نمایند.
- ۵- هزینه چاپ آگهی در هر دو نوبت به‌عهده برنده مناقصه می‌باشد.

محل دریافت اسناد: تهران، میدان آرژانتین، خیابان خالد اسلامی (وزرا)، کوچه پنجم، پلاک ۳۴، طبقه سوم، دفتر امور قراردادها، شماره تماس: ۸۸۷۱۳۳۰۵ - ۰۲۱ - داخلی ۲۵۲ (مهندس امیری) داخلی ۱۳۹ (مهندس عبدالمولی)

آگهی مناقصه عمومی شماره آگهی: ۱۴۰۳/۲/۹۱۲

شهرداری منطقه یک تهران در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت قرارداد
۱	پیرایش جداره های شهری در سطح منطقه یک سال ۱۴۰۳	۴۹/۶۴۹/۵۵۹/۳۰۵	۲/۳۳۲/۴۷۷/۹۶۵	۱۲ ماه
۲	مرمت و بازسازی آبنماهای بوستان نیاوران و ساحلی درآرآباد	۱۷۰/۵۵۵/۶۸۱/۰۲۳	۸/۵۷۷/۷۴/۰۵۱	۱۲ ماه

الف) شماره حساب واریز سپرده شرکت در مناقصه شماره ۱۰۷۸۵۱۶۳۱۲۱ نزد بانک شهر شعبه میدان قدس یا ارائه ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری منطقه یک

ب) محل دریافت اسناد: سایت شهرداری منطقه یک region1.tehran.ir

ج) شرایط متقاضی: پیمانکاران می‌بایست دارای شرایط مندرج در اسناد و شرایط خصوصی مناقصه باشند، همچنین دارای کارت الکترونیکی تامین کندگان کالا و ارائه دهندگان خدمت در سایت شهرداری تهران باشند. شایان ذکر است تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکت به دبیرخانه نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی و کد ملی و تاریخ تولد برای اشخاص حقیقی اقدام نمایند.

د) نحوه پرداخت: به صورت نقد و یا غیر نقد می‌باشد.

ه) مهلت ارائه و تسلیم اسناد: ده روز از تاریخ انتشار آگهی بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه آگهی برعهده برندگان مناقصه می‌باشد. ضمناً شرکت کنندگان باید مدارک را امضاء نموده و در پاکتهای لاک و مهر شده تحویل نمایند.

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت میباشد.

شایان ذکر است اطلاعات مربوط به معاملات و قراردادها در وبسایت شفاف سازی شهرداری تهران جهت اطلاع عموم شهروندان منتشر خواهد شد

رابطه عمومی شهرداری منطقه یک